

BESTYRELSESMØDE 7 – 20. JUNI 2013 KL. 20.00**Afholdt hos Stig****Referat**

Deltagelse af: Flemming, Stig, Esben og Jørgen Ole (ref.)

Afbud fra: Anders og Ida

1 Sidste møde og seneste aktiviteter

- Referat fra mødet den 21.maj 2013 blev godkendt og underskrevet
- Actionliste blev gennemgået.

2 Hjemmeside

Intet at bemærke

3 Økonomi

- Der er ingen restancer.
- Alt tyder på at de realiserede udgifter i regnskabsåret 2012/2013 bliver lidt mindre end budgetteret, således at der kan tilføres ca. kr. 200.000 mere til fornyelsesfondene end budgetteret.

4 Foreningens udvalg

- Formandsudvalget (De 25 og De 13): Intet nyt
- Rudersdal Grundejerforening: Intet nyt
- I udvalget "Solenergianlæg" (Esben) afholdes møde i begyndelsen af juli 2013 *Esben*

5 Foreningens områder og fællesarealer

- Årsaflæsning af energimålere er afsluttet på nær hos 2 grundejere. Stig og Jørgen Ole besigtiger et par ejendomme hvor forbruget umiddelbart virker atypisk. *Jørgen Ole/Stig*
- Esben har kontaktet Yousee med hensyn til fjernelse af gammelt antenneskab i kælderen i SKL 31. Esben rykker yousee *Esben*
- Flemming har talt med vores gartnere om den beskadigede yousee/Nesa-boks for enden af Rudemarken. De kender ikke til skaden.
- Det forlyder, at kommunen har udarbejdet en vedligeholdelsesbehovsoversigt for alle private fællesveje i kommunen og at kommunen har "tvangsvedligeholdt" enkelte veje bl.a. Ørnebakken og Kikhanebakken. Det skal undersøges om dette er korrekt og hvor Rude Vang/Skovloddet i givet fald befinder sig på listen *Jørgen Ole*
- Vedrørende vedligeholdelse af de offentlige veje i vores område informerer Flemming kommunen om koordinaterne for de efterhånden mange huller som kommunen er forpligtet til at udbedre. *Flemming*
- Vi har endnu ikke modtaget de 2 tilbud vi har rekvireret på udskiftning af nogle koldtvandsledninger. *Flemming*
- Vores elektriker skal kontaktes om opsætning af temperaturføler med sms. *Jørgen Ole*
- Flemming har den 21. juni møde med vores gartnere om vedligeholdelsesniveauet for området og Flemming får dem til at kontakte Jørgen Ole vedrørende asfaltarbejder *Flemming*

6 Henvendelser fra grundejere

Intet nyt

7 Diverse sager

Intet at bemærke

8 Eventuelt

Med hensyn til snerydning og græsklipning på kirkens arealer har vores gartnere kapacitet til også at udføre denne opgave, og vi har aftalt med vores gartner Ulrich, at arbejdet kan udføres til samme timepris som Rudehaven betaler. Menighedsrådet skal informeres herom, og aftaler derefter direkte med Ulrich.

Jørgen Ole

9 Kommende mødedatoer

No. 8 – Torsdag den 15. august 2013 kl. 20.00

No. 9 – Tirsdag den 10. september 2013 kl. 20.00

Generalforsamling: Torsdag den 26. september 2013 kl. 19.30

Referatet godkendes ved underskrift:

Flemming Scheel

Stig Moerner

Jørgen Ole Borg Knudsen

Esben Ravn Iversen